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Erfüllungsort und Gerichtsstand in allen Geschäftsfällen ist Gmunden. Rechnungen sind zahlbar innerhalb des  vereinbarten Zahlungsziels, ansonsten werden bankübliche Zinsen verrechnet. 
Reklamationen können nur innerhalb 14 Tagen ab Ausstellungsdatum berücksichtigt werden. Versicherungen werden nur auf besonderen Auftrag hin gedeckt, Zahlungen werden zuerst auf 

Fracht und Spesen, zuletzt auf Zölle angerechnet. Wir arbeiten ausschließlich aufgrund der „AÖSP – neueste Fassung“, bzw. der „General Conditions for Carriage of goods by Sea“ der 
ausführenden Reedereien. FN-Nr.: 195159z, ATU 49586407 

 

Typy trajektů 
 
 
V dalším textu vysvětlujeme různé typy trajektů: 
 
Trajekty RoPax (RP)  
 
Jsou to kombinované trajekty (pro dopravu osob a nákladů); jejich těžištěm je však přeprava 
nákladů. Tyto trajekty jsou určeny převážně pro přepravu nákladů s osobním doprovodem 
a mají většinou také otevřenou palubu pro omezený počet vozidel přepravujících nebezpečné 
zboží. Oproti ryzím RoRo – je zde omezen transport nebezpečného zboží pouze na některé 
jeho třídy. 
 
RORO - trajekty (RR) 
 
Jsou určeny výhradně pro přepravu nákladů a nemají buď žádné kabiny pro řidiče vozidel  
nebo jen malý počet (obvykle 12 míst). Omezením počtu řidičů mohou tyto trajekty  
přepravovat většinu druhů nebezpečných nákladů. 
 
Trajekty pro přepravu kolových vozidel 

 
Slouží k přepravě nových osobních automobilů, zčásti pro přepravu jiných kolečkových 
speciálních vozidel různého druhu. S nimi nesmí na palubu žádní řidiči, zato však umožňují 
přepravu zvlášť těžkých speciálních zařízení, která se nesmějí nakládat na „normální“  
trajekty. 
 
CoRo (CR, RR) 
 
Je to  typ porovnatelný s RR-trajekty, ale může na rozdíl od nich brát navíc na palubu náklad  
v kontejnerech. 
 
Dopravní trajekty (osobní)  (CF, P) 

 
Jsou vyhrazeny pro přepravu  osob, dále je možno domluvit přepravu různých typů 
automobilů.  Přeprava nebezpečných nákladů je téměř vyloučena. 
 
Rychlotrajekty  (FF) 
 
Je to typ trajektu určený pro přepravu osob nebo má omezení ve velikosti a hmotnosti 
přepravovaných vozidel (např. jen osobní vozy nebo vozidla do 3,5 tuny). Přeprava  
nebezpečných nákladů je zde vyloučena. Podle své konstrukce bývají rychlotrajekty velmi 
závislé na počasí. Při špatném počasí se musí odstavit z provozu. 
 
 


